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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 1ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao trigésimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal

de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro,

Dom Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS vice-

presidente, CATIANE CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JORGE

PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BONFIM

SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim. a existência

de "quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Seguido convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse

a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da

Sessão anterior posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Seguindo foi posto em votação O Projeto de Lei nº 085/2022 de

13 de maio de 2022. a LDO de Autoria do Poder Executivo e aprovado por

unanimidade. Na sequencia O Presidente comunicou a ausências dos

vereadores Alex Pereira Piton e Jailton Santos Souza que por motivo de

saúde não puderam comparecer à Sessão. Em seguida O Presidente

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna
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por dez minutos. Fez uso da palavra O vereador MANOEL BONFIM SERRA

saudou a todos. Iniciou declarando sua alegria e dizer que os agricultores

também estão felizes pelo galpão da Feira da Agricultura. Ele também

agradece aos colegas vereadores que aprovaram sua Indicação. Agradeceu

também ao Senhor Zéu Lemos que sempre empresta seu veiculo para

transportar os agricultores da zona rural até a feira da agricultura. Seguindo O

vereador Manoel faz uma reclamação sobre lixo que estão sendo jogados no

Rio Jaguaripe ele já recolheu lixos de lá, mais tem pessoas que continua

jogando então ele avisa não como Vereador mais como munícipe e defensor

desse rio que já matou muito sua fome que irá fiscalizar e tentar descobrir o

culpado. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora

CATIANE CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou

pedindo a Deus a recuperação dos colegas Alex e Jailton para que possam

voltar O mais breve possível. Seguiu agradecendo a Deus pelos festejos

juninos que todos curtiram em paz tanto os munícipes como os visitantes.

Seguiu fazendo uma alerta para continuarmos nos cuidando em relação ao

Covid que infelizmente ainda teremos que conviver com esse risco sem

saber até quando pedindo a Deus que passe logo. Seguindo se solidarizou

com a família de Dona LAI que foi funcionária do município e muito fez por

nossas crianças. Em seguida parabenizou os feirantes pelo espaço que

receberam, em sua Opinião um pouco apertado mais deseja que dê tudo

certo. Seguindo relatou sobre falas de alguns Deputados e diz que todos os

Prefeitos que por aqui passaram deixaram sua marca, ela parabeniza o atual

mais não esquecendo de todos os outros que também merecem parabens

por que em sua época também fizeram. Agradeceu e finalizou. Com a

palavra O Presidente parabeniza todos da Secretaria de Cultura em nome
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do Secretario Edmundo ele parabeniza Ieda. sua Cºmadre Neguinha enfim

ele parabeniza a todos os envolvidos com a belíssima festa junina todos os

dias ele participou e ficou feliz por tudo feito com muita alegria e 0 de

violência O que foi mais importante. Por isso ele parabeniza a Bahia Tursa, O

Governador Rui Costa, o Prefeito Guito. Também parabeniza o Prefeito

Gutto, a secretária de agricultura Mara Borges os Deputados Robson

Almeida, Jorge Solla, Secretário de agricultura Estadual pelos esforços

feitos para trazer benefícios para o nosso município e todos os agricultores

que trazem seus produtos para serem comercializado em nossa cidade.

Parabeniza também, o vereador Manoel que sempre está contribuindo com

os feirantes, O Prefeito Guito enfim parabéns a todos os envolvidos direto ou

indiretamente. Parabenizou também pelo nome do saudoso Zeca Barreto

que foi escolhido para O Galpão da Feira um homem guerreiro, comerciante,

agricultor e um político que fez parte da nossa história por isso ele deixa

suas saudações a toda família. Segue agradecendo ao nosso governador

Rui Costa que vem trazendo mais Obras para o nosso município como: 3

Quadra da Praça que é muito útil para os nossos munícipes isso que é

importante, trazer O melhor para nossa cidade então ele parabeniza a todos

envolvidos. Seguindo ele informa que os vereadores estarão entrando em

recesso de trinta de junho a quatro de agosto, mais a Câmara irá continuar

em funcionamento normal menos as Sessões. Em seguida parabenizou a

funcionária Gisele pela passagem do seu aniversário que será no dia

seguinte 1º de julho lhe desejando muita saúde, paz. Em seguida agradeceu

a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada

a Sessão. E eu MANOEL BONFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente
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Ata que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por

mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.
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